COMPARISON OF ADVERBS

Τα μονοσύλλαβα επιρρήματα και το early σχηματίζουν το συγκριτικό βαθμό προσθέτοντας την κατάληξη –er και τον υπερθετικό βαθμό προσθέτοντας την κατάληξη –est στο θετικό βαθμό του επιρρήματος.
early-earlier-earliest
fast-faster-fastest

Tα επιρρήματα που έχουν δύο ή περισσότερες συλλαβές σχηματίζουν τον συγκριτικό βαθμό παίρνοντας το more ή το less πριν από αυτά και τον υπερθετικό βαθμό με το most ή το least.
slowly-more slowly-most slowly
carefully-less carefully-least carefully

ΠΡΟΣΟΧΗ-Σύγκριση με as…as και not as/…as.
He runs as fast as his sister.
He does not swim as/so fast as his brother.




ΑΝΩΜΑΛΑ ΠΑΡΑΘΕΤΙΚΑ ΕΠΙΡΡΗΜΑΤΩΝ
well-better-best
badly-worse-worst
much-more-most
little-less-least
far-farther/further-farthest/furthest


ΑΣΚΗΣΕΙΣ
Α. Συμπλήρωσε τα παραθετικά των επιρρημάτων.
1.fast-------------------------------------------------------------
2.quietly---------------------------------------------------------
3.slowly----------------------------------------------------------
4.early-------------------------------------------------------------
5.badly-------------------------------------------------------------
6.beautifully-----------------------------------------------------
7.correctly--------------------------------------------------------
8.well---------------------------------------------------------------
9.far------------------------------------------------------------------
10.politely-----------------------------------------------------------

B. Συμπλήρωσε τις προτάσεις με τον σωστό τύπο των επιρρημάτων.

1. Pam did ---------------------on the test.        (well)
Betty did --------------------Pam on the test.
Kathy did ---------------------of all on the test.
1. Jim runs -------------------------                        (fast)
Ben runs ------------------------Jim.
Steve runs --------------------------of all.
1. Christine works -------------------                  (hard)
Mary works ----------------------Christine.
Jenny works ----------------------of all.
1. Anne drives ------------------------                 (badly)
Paul drives ------------------------Anne.
Denise drives ----------------------of all.
1. A bike goes -------------------------                (quickly)
A bus goes ------------------------a bike.
A car goes --------------------------of all.
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